

瑞安日报

与您同心 与您同行

共话协作情谊 共谋发展大计

瑞安·文成开展 山海协作工程 结对帮扶活动

本报讯(首席记者 严小章)共话协作情谊,共谋发展大计。1月15日下午,瑞安·文成开展 山海协作工程 结对帮扶活动暨联席会议在文成县举行。瑞安市政府和文成县政府签订了山海协作工程 年度合作协议书,两地将不断扩大合作领域,创新合作方式,高效推进山海协作工程。我市领导麻胜聪、秦肖、张榜桃、薛小平、陈荣臻等和文成县有关领导参加仪式。

据悉 实施 山海协作工程 是省委省政府为推进全省区域协调发展作出的重大战略决策。2002年起 我市与文成就结下 山海之盟,携手开展山海协作,合作成果不断显现。两地 城 的距离越来越近、人 的交往越来越多、产 的融合越

来越深 特别是去年联合推出瑞安北麂岛文成百丈漈、瑞安寨寮溪、曹村田园综合体 文成猴王谷等2条 山海协作 旅游线路 文成瑞安山海协作生态旅游产业园也迈出更加坚实的第一步。

在结对帮扶活动暨联席会议上,市委书记麻胜聪对文成向上向好的发展态势、令人瞩目的成绩表示祝贺。麻胜聪说,实施 山海协作工程 是习近平总书记在浙江工作期间作出的重大决策,是 八八战略 的重要组成部分,是省委省政府缩小地区差距、促进区域协调发展有效抓手。近年来,两地全力实施山海协作,在经济社会发展的各领域不断加深合作与交流,有力地推动了双方经济社会协调发展。

麻胜聪说,瑞安跟文成是兄弟县市,一衣带水,休戚与共,共饮一江水,拥有深厚的地缘、亲缘优势。希望两地今后深入实施 山海协作工程 升级版,携手促进共同发展、共创美好未来,争创全省 山海协作 先进。进一步深化山海情谊,建立更加紧密的互访和联席会议机制,推动政府、部门、社会、企业等各层面开展多领域全方位合作,进一步加强产业协作,放大文成5A级景区优势,努力打造高山避暑、文化体验、康养养生、田园休闲的旅游目的地,进一步共享发展成果,推动更高水平的产业协作、更大力度的结对帮扶、更广领域的合作交流,努力实现两地优势互补、共同发展、合作共赢。

文成县委书记刘中华代表文成全

体干部群众,对瑞安市的大力支持表示衷心感谢。下一步,文成将在原有的基础上,推动两地在更大范围、更多领域、更高层次上实现合作,结出更加丰硕美好的合作共赢果实,让群众获得更多的获得感、幸福感。

市委副书记、市长秦肖代表市政府,与文成县政府签订了瑞安·文成 山海协作工程 年度合作协议书。会上还举行了结对帮扶捐赠仪式。

我市党政考察团还实地考察刘伯温故里国家5A级景区建设情况。



扫一扫,看视频

本报讯(记者 钱枫枫)该提案没有牵头单位,承办单位也没有紧密跟踪,但考虑到我市道路规划、建设及现状,实现公交专用车道BRT模式的确存在困难,承办单位已委托专业机构规划评估,我们对承办单位的评价为一般。近日,在市政协会议室,由第三方评价机构瑞安融信联合会计师事务所,组织召开的对提 20202029号 关于推行公交车专用车道的建议 办理工作第三方评价会议上,社会组五位专家作出了客观公正的评价。

提案人市政协委员黄万儒介绍,近年来,主城区交通拥堵情况加剧,常有车辆在公交候车站点违停,严重影响公交车的正常运营。他建议,在瑞祥大道、罗阳大道等道路先行推行公交专用车道BRT等。

该提案主要承办单位市交通局相关负责人介绍,我市实现公交专用车道存在困难。对于比较可行的路段划设公交专用车道,目前规划设计方案已委托专业机构设计实施,相关系列投资估计达300万元。下一步,将同会交警等部门推进相关工作,期望市政府牵头督促相关工作的办理。

社会组五位专家听完提案介绍和提案办理情况后,提出了建议和意见。委员对承办单位原本评价为不满意,经进一步沟通协商,改为基本满意。

去年11月起,市政协在政协委员和承办单位互评的基础上,率温州之先引入第三方评价机制,这是市政协对提案办理工作的新探索。

市政协主席管秀云表示,通过第三方评价能更加客观公正地反映提案办理轨迹、办理成效和群众心声,解决提案办理过程中 落实率不高、委员不满意、写提案闭门造车 等问题,促使提案工作提质增效,推动政协工作高质量发展。

融信事务所副所长、市政协委员鲁光勇介绍,作为第三方评价机构,他们邀请非政协委员、委员会推荐、部门专业人员、律师、退休干部、权威专家等各领域人才组建专家库,分为经济、文化、社会和生态四组专家,通过现场面对面提问题交流、查阅提案办理相关台账资料、实地勘察核实、专家会议讨论、承办单位答辩等方式,对政协委员提出的提案进行全局、科学、规范、可行性等方面的评价和量化打分,对承办单位进行重视程度、沟通协调、书面答复、办理落实等方面的评价和量化打分。

市政协十三届第四次会议提案共立案234件,市政协已抽取42件优秀提案和39件一般提案,委托第三方对提案本身进行评价。目前,第三方评价结果新鲜出炉,有8件优秀提案、57件良好提案和16件一般提案。同时,市政协抽取7件重点提案和1件不满意提案,委托第三方对承办单位进行评价,结果为1件优秀提案、5件良好提案和1件一般提案。

下一步,市政协将把所有提案纳入到第三方评价中,从提案提交到承办单位开始全过程跟踪评价。

导读

我市唯一上榜!

薛孝西荣获 全国优秀农民工 称号
做金牌工人
树新时代农民工形象

第4版

本版责编 郑拥 拥 编辑 张洵煜

瑞安日报 分类广告

今日晚报 明日见报

证件票据遗失声明 出租出售信息

婚介招聘公告 二手买卖资讯

[投稿联系方式]

(1)微信号:13780135386

(2)QQ:14084052 (3)电话:65917777



支付宝或微信转账首可

登报回执可快递可自取

量身定制送菜上门 酒店外送服务受青睐



面对疫情带来的不利影响,近日 我市餐饮行业积极应对,推出餐饮外送到家服务,受到市民欢迎,成为眼下的新风尚。

近段时间,花园大酒店收到不少餐饮外送服务订单。为了保障安全,花园大酒店为外送订单配备追溯信息,记录菜品制作人、装餐员及配送人员的姓名及体温,确保安全送达上。

国际大酒店等一些大中型酒店也推出餐饮外送,以及厨师上门代加工等服务。此外,我市一些酒店针对年夜饭的市场需求,将推出外送年夜饭服务,给市民的餐桌提供更多选择,让大家吃得更放心。

(记者 张洵煜 向富 陈浩)



打好冬春季疫情防控攻坚战
坚决守住疫情防控底线

塘下上马违章建筑变标准厂房 网络竞价 公开招租 溢价率超31%

本报讯(记者 张洵煜)违章建筑变集体标准厂房,通过网络竞价公开招租,以420.64万元顺利出租,这是塘下镇上马社区新一届班子成员上任后,开门做的第一件大事、喜事,有效壮大社区集体经济,推动社区建设发展。

如何让该处集体资产给社区带来更高的经济收益?上马社区班子成员创新出租方式,采取网络竞价,公开招租,提早谋划,做好无缝对接,让厂房验收后第一时间投用。

据介绍,该项目总投资2200万元,原来估算是在旧厂房50万元租金的基础上增加为300万元,为社区集体每年增加250万元固定收入。网络竞价结束后,最终该栋厂房年租金成交总价比原租赁市场评估价高出100万元,溢价率超31%,且签署了5年合同,如今成为鲍

田办事处集体经济收入最高的村社。

网络竞价比以往传统农村集体产权线下交易更加规范、高效、便捷、公开、透明,可以预防降低租金、租金难收回等问题。陈建余说,考虑到采取网络竞价招租,竞标者上门看厂房、竞标物市场估价、居民代表 五议两公开 等程序走完需要两个月左右时间,如果等正式验收通过后,启动各项工作,厂房竣工后将至少闲置两个月以上,按每年420.64万元的租赁价,社区集体经济收入将至少损失70万元。

为此,上马社区在组织换届期间,遵循 换届 与 干事 并进,提早启动招租准备工作,并在厂房正式竣工验收前就执行 五议两公开 程序,启动集体厂房招租,与市农村产权服务中心和拍卖

行及时对接工作,于2020年11月21日公开发布租赁权竞价公告,于2020年11月29日到11月30日,在淘宝资产处置网络平台上进行公开竞价招租,总起拍价为320.03万元。招租公告发布后,共接待100多人次的报名投标人员到标准厂房参观。

接下来上马社区将以为群众服务工作为重点,继续加强新农村建设,提高上马社区集体经济收入,努力增强上马人民的幸福感。陈建余说。

**村社干部
履新第一仗**

我市评出首批 十个 最美村社 十个 最脏村社

近日,市有关单位对各地开展 大战二十天、六清清零、全新迎新 综合环境整治专项攻坚行动进行检查,评出十个 最美村(社区)、十个 最脏村(社区),现将评选结果进行通报。最脏村社限期10日内整改到位,有关单位届时将回访验收。

瑞安市2021年1月份综合环境 最美村(社区) (排序不分先后)

| 最美村(社区) | 村社书记 | 驻村干部 | 联系片长 | 所属乡镇(街道) |
|---------|------|---------|------|----------|
| 育才社区 | 李群微 | 程秀岚 | 林日明 | 安阳街道 |
| 忠义街社区 | 何霞 | 叶婵 | 李双双 | 玉海街道 |
| 江都社区 | 张巨泽 | 林时信 | 夏荣听 | 潘岱街道 |
| 蔡桥村 | 陈金玉 | 潘小伟 | 潘小伟 | 南滨街道 |
| 黎明村 | 戈高兴 | 朱爱玲 | 黄国士 | 桐浦镇 |
| 曹东村 | 施明灶 | 关晓丹、林琼 | 杨百合 | 曹村镇 |
| 马北村 | 潘小芳 | 徐芳林 | 胡美锡 | 马屿镇 |
| 东源村 | 吴魁胜 | 黄通行、郑肖媚 | 鲁云高 | 平阳阳镇 |
| 永乐村 | 何调龙 | 高建微 | 陈国宪 | 湖岭镇 |
| 花岩村 | 苏万雷 | 杨永坤 | 林敏 | 高楼镇 |

瑞安市2021年1月份综合环境 最脏村(社区) (排序不分先后)

| 最脏村(社区) | 村社书记 | 驻村干部 | 联系片长 | 所属乡镇(街道) |
|---------|------|-------------|------|----------|
| 凤岙村 | 杨日国 | 胡益福 | 舒定富 | 汀田街道 |
| 林东村 | 林友光 | 白福超、张维鲁、黄瑞榕 | 林一杰 | 上望街道 |
| 沙园村 | 汤开彬 | 蔡志霖 | 王振 | 南滨街道 |
| 垟西村 | 邓少雷 | 王耀凑 | 周象串 | 飞云街道 |
| 周河村 | 余作成 | 林建忠 | 吴直欣 | 云周街道 |
| 下林村 | 林小东 | 章岳春 | 徐定春 | 仙降街道 |
| 玉丰村 | 杨青松 | 夏婉雅 | 唐长青 | 马屿镇 |
| 鹿中村 | 彭永利 | 黄王斌 | 池彩莲 | 湖岭镇 |
| 大路村 | 赖国新 | 陈晶 | 黄国士 | 桐浦镇 |
| 金港村 | 陈燕华 | 林长多 | 卢继豪 | 陶山镇 |

我市唯一上榜!

薛孝西荣获 全国优秀农民工 称号

做金牌工人

树新时代农民工形象